

## **Следователи по особо важным делам встретились с учащимися лицея № 64**



Следователи Второго отдела по расследованию особо важных дел Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области встретились с учащимися омского лицея № 64, с которыми побеседовали на тему: «Профилактика совершения преступлений экстремисткой направленности, в том числе нацизма и неонацизма».

Следователи рассказали подросткам о том, какие действия относятся к экстремистским, о недопустимости негативных высказываний и призывов к насильственным действиям по отношению к лицам иной расы, национальности, религии или социальной группы, об опасностях, которые подстерегают в сети Интернет, о запрещенных в России организациях, а также о запрещенной литературе и музыкальных группах, раскрыли школьникам негативную сущность экстремистской идеологии и идеологии неонацизма, рассказали об ответственности за преступления данной категории, в том числе совершенные через сеть Интернет.

---

13 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1178811>